

7.23

FRIDAY

耶利米書

6:1-30

因此，上主說：「列國啊，仔細觀看我子民的遭遇！大地呀，聽吧！為了我子民的詭詐，我要降災禍給他們；因為他們拒絕我的教訓，不聽從我的話。他們獻給我示巴的乳香，帶給我遠方的香料，我不稀罕！我不接受他們的燒化祭，也不喜歡他們的牲祭。因此，我要使這些人絆倒。父子都要死去，鄰人親友也都要滅亡。」（耶6:17-21）

「像」信徒還是真信徒？

上主藉著先知批判，以色列人平時雖仍參與宗教活動，會在聖殿獻祭，還會從國外帶來昂貴寶物奉獻以示有心，但是在日常生活中呢？「他們拒絕我的教訓，不聽從我的話」（耶6:19）以色列人即使會唱詩歌、會守奉獻、會作禮拜，心卻沒有在上主，在平日的生活中繼續犯罪違背上主的教導。上主嚴厲審判這種虛偽的信仰，甚至要這些人「都去死一死」（耶6:21）。

我們最「像」信徒的時候是什麼時候呢？是平常的時候，還是在禮拜天的時候？只要在教會一段時間，都知道什麼時候該唱歌，什麼時候該奉獻，把自己「打扮」成一個虔誠的教徒，並不是一件困難的事。然而，平常呢？我們在平日真的有聽上主的話，照祂的教導而行嗎？人們費盡心思在每個主日「演出」的虔誠，上主並不稀罕。

禮拜聚會時間的那一兩個小時，只是基督徒生活的冰山的一角，我們擺上再多物質奉獻，也不能與我們所犯的罪抵消。信仰是徹底的認罪悔改，並實踐於我們每天的生活。在日常生活中，我們的行為究竟是在榮耀上主，還是褻瀆上主呢？

歸零重啟 魯凱青年聯合禱告會



Ngudradrekai (魯凱) 中會青年事工部舉辦舉辦「歸零・重啟：聯合禱告聚會」。Kongadavane (多納) 教會牧師Kaynwane Kadravadhane (柯強生) 勉勵青年把自己真正交託給神。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

鑒察人心的上主，求祢使我在日常持守信仰所教導的愛、公義與良善，以此活出對祢的敬畏。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

